

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Плохой папочка (2 часть)

В данном рассказе возраст всех лиц, касаемых секса и других любых сексуальных взаимодействий, более 18 лет. На следующее утро я встала позднее, чем обычно и благо, это был выходной. Моя киска немного побаливала, и я решила принять ванну. Я умылась и включила воду, чтобы быстрее набралась. Затем я позавтракала, а после, бегом отправилась в ванну. - Как же хорошо, - подумала я, и на моем лице снова появилась легкая улыбка. Минут 15 я наслаждалась своей горячей ванной, пока в двери не стал проворачиваться ключ. Я сильно испугалась, а мое сердце снова забилося в бешеном ритме. У отца был выходной, а я и забыла про это, и не обратила внимание на его отсутствие. Он зашел, по-видимому разделся, и пошел на кухню. Минут 5 он пробыл на кухне, а затем направился в ванну. Дверь открылась, и ко мне заглянул папа. - Папа уйди, пожалуйста, - спокойно попросила я. - Заканчивай побыстрее, нам надо сходить будет к врачу, - сказал отец и сразу же удалился. - К какому врачу? – подумала я. Я решила сразу помыться и выйти. Затем мы оделись, и папа повел меня к врачу. Оказалось, что мы шли к гинекологу. С одной стороны я была против, но с другой, поступок отца казался мне отцовским поступком. Больница была платной, поэтому народу здесь было мало, тем более в субботу. Мы поднялись на третий этаж и, найдя кабинет гинеколога, вместе с отцом зашли туда. - Здравствуйте, - поздоровалась я. - Здравствуй, Сергей Викторович, - сказал мужчина в белом халате, шапочке и маске, протягивая мне свою руку. - А меня Настя, - немного волнуясь, ответила я и села рядом с врачом. Пока он задавал вопросы по моему самочувствию, я совсем потеряла из виду отца. Затем, раздевшись, я легла в кресло. Сергей затащил мои ноги потуже и стал осматривать. Сделав некоторые из процедур, он сказал, что эта будет последней. Я уже совсем расслабленно лежала в кресле, откинув голову назад. Я так расслабилась, что даже закрыла глаза на полминуты, но заметила сильное возбуждение. Резко подняв голову, я увидела, как Сергей медленно вводил довольно толстый, металлический цилиндр. - Что вы делаете, прекратите? – возмущенно попросила я. Затем была попытка вырваться, но ноги были сильно затянуты, а руками я ничего сделать не смогла. Сергей же, не смотря на все мои действия, приложился теперь уже своими кубами к моей киске. Он дробил мне инструментом и отлизывал одновременно. Я снова расслабилась и откинулась в кресло. Через несколько секунд рядом со мной уже стоял отец и поглаживал по голове. - Хорошая сучка, - с хитрой улыбкой сказал отец. Затем я снова перевела взгляд на Сергея. Он уже стоял с расстегнутыми штанами и пристраивал своей член. Смачивать его не пришлось, так как моя киска к тому времени уже сильно текла. Почти сразу врач набрал хороший темп и стал размашисто иметь меня. Буквально через минуту отец стоял со стянутыми до колен штанами и медленно подрачивал свой член. Мне это очень понравилось, и я с пошлым выражением лица поглядела на него. Он снова не удержался и, попросив доктора поменяться, засунул мне свой член на всю его длину. Но по выражению лица Сергея было видно, что ему этого было мало. - Так милочка, давай мы тебя пристроим в более удобное место, - решил взять инициативу Сергей. И они сняли меня с кресла, а затем отвели на кушетку, где сначала лег врач, а я на него. Отец встал спереди кушетки и пристроился к моему роту. Я жадно сосала его член, иногда заглатывая его на всю длину. Вскоре доктор ускорил свой темп и уже просто напросто долбил мою киску. Поэтому я немного стала обделять отца, а он же не хотел останавливаться. Папа тоже залез на кушетку, пристроился

сзади меня и стал вводить пальчики в попу. Под долбежкой врача я не замечала боли, но затем отец смазал мою попку и стал вводить свой член. - Ох, больно, папочка! – простонала я. - Тише, доченька, потерпи, - сказал отец и продолжил вводить. Он сделал несколько медленных движений, прежде чем набрал хороший темп. Мысль, что меня вчера лишили девственности, а сегодня уже трахают в обе дырочки, сильно возбуждала меня. Поэтому я очень скоро начала кончать и в конвульсиях кончила, рухнув на врача. Вскоре меня повернули на спину, Сергей занялся моей попкой, а отец имел меня в ротик. Они кончили почти одновременно, заполняя мою попку и ротик. Затем мне дали салфетки, я все вытерла, и мы пошли домой.